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Η Hermes Airports φιλοξενεί την επετειακή εικαστική έκθεση για τα 50χρονα 

του ΘΟΚ στο αεροδρόμιο Λάρνακας 

 

Η Hermes Airports φιλοξενεί στο Αεροδρόμιο Λάρνακας την επετειακή εικαστική έκθεση για τα 

50χρονα του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου. Στο χώρο των αναχωρήσεων του Αεροδρομίου 

Λάρνακας στήθηκαν 10 προθήκες με πολύτιμο υλικό του ΘΟΚ εκθέτοντας στους χιλιάδες επιβάτες 

που ταξιδεύουν καθημερινά μέσω του αεροδρομίου λεπτομέρειες από θεατρικά κοστούμια, αφίσες 

και προγράματα, τρισδιάστατες μακέτες σκηνικών και άλλα αντικείμενα, τα οποία αποτελούν 

αναπόσπαστο ιστορικό κομμάτι του κυπριακού θεάτρου.  

Οι εικαστικοί δημιουργοί Έλενα Κοτασβήλι και Αλέξης Βαγιανός άντλησαν υλικό από το πολύμορφο 

αρχείο του ΘΟΚ για τη δημιουργία εικαστικής έκθεσης με άξονα την αθέατη πτυχή του θεάτρου. 

Παράλληλα, αναδεικνύουν τη διαδικασία προετοιμασίας μιας θεατρικής παραγωγής όπου ένα 

πλήθος αντικειμένων οδηγούν στην καλλιτεχνική δημιουργία.  

Η πρόεδρος του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου, Αντιγόνη Παπαφιλίππου, δήλωσε ότι «Ο ΘΟΚ 

γιορτάζει μισό αιώνα ζωής με μια σημαντική έκθεση, αντλώντας σπάνιο υλικό από το πλούσιο 

αρχείο του, το οποίο εκτείθεται στο κοινό για πρώτη φορά. Το αεροδρόμιο Λάρνακας αποδείχθηκε 

ο ιδανικός χώρος για να φιλοξενήσει τις προθήκες της έκθεσης, δίνοντας έτσι την ευκαιρία στους 

επιβάτες του αεροδρομίου να ρίξουν μια πιο προσεκτική ματιά, πίσω από τις κουίντες».  

Η Ανώτερη Διευθύντρια Αεροπορικής Ανάπτυξης και Επικοινωνίας της Hermes Airports, Μαρία 

Κουρούπη, τόνισε πως «Στην Hermes Airports στηρίζουμε διαχρονικά τον πολιτισμό ως μέρος του 

Sense of Place, που έχει ως στόχο την ανάδειξη στοιχείων του πολιτισμού και της κυπριακότητας 

των αεροδρομίων. Στη δική μας αντίληψη, η έκθεση έργων στο δημόσιο χώρο είναι ο πιο άμεσος 

τρόπος ώστε η τέχνη να γίνει κτήμα των πολλών. Ιδιαιτέρως στην «πύλη» μιας χώρας, το 

αεροδρόμιο, η πολιτιστική δημιουργία δεν πρέπει να είναι διακοσμητική αλλά να δηλώνει την 

ταυτότητά μας. Αυτό κάνει και η έκθεση για τα 50χρονα του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου, όπου 

αποκαλύπτεται στο κοινό ένα αθέατο σημαντικό έργο, από τους εργάτες του θεάτρου της χώρας 

μας».  

* H έκθεση θα φιλοξενηθεί στο αεροδρόμιο Λάρνακας μέχρι τέλος Σεπτεμβρίου 2022.  

 

 

 

 

 

 



 
 

Σημειώσεις για τα ΜΜΕ: 

 

• Η Hermes Airports Ltd είναι ο διαχειριστής των δύο Διεθνών Αεροδρομίων της Κυπριακής 

Δημοκρατίας. Η κοινοπραξία απαρτίζεται από εννέα μετόχους - κυπριακές και ξένες εταιρείες.  

• Εκτιμάται ότι για κάθε επιπρόσθετη πτήση που αφικνείται στα αεροδρόμια της Κύπρου 

δημιουργούνται γύρω στις 100 επιπρόσθετες θέσεις εργασίας. Συνολικά, πέραν των 18,000 

θέσεων εργασίας στα δύο αεροδρόμια αλλά και στην τουριστική βιομηχανία της χώρας 

γενικότερα, υφίστανται και ενισχύονται ως αποτέλεσμα της λειτουργίας των Διεθνών 

Αεροδρομίων Λάρνακας και Πάφου. Μέσα από την λειτουργία των δύο αεροδρομίων, η Hermes 

συμβάλλει με ετήσια συνεισφορά περίπου 4% του εθνικού ΑΕΠ, καθιστώντας τους δύο 

αερολιμένες της Κύπρου δικαιολογημένα ως μια σημαντική κινητήρια δύναμη που βοηθά στην 

ανάπτυξη της χώρας και στη διατήρηση χιλιάδων θέσεων εργασίας.  

• Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με το Γραφείο Τύπου της Hermes 

Airports Ltd, Τηλ. +357 24 742165. Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: pressoffice@hermesairports.com 

, Τ.Κ. 43027, 6650 Διεθνής Αερολιμένας Λάρνακας, Κυπριακή Δημοκρατία. 
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